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#include <stdio.h>

int main(void)

{
int num = -1;
int total = 0;

while( num '=0)

{

printf "HEZAALTLEEINT);
scanf ("%d”, &num) ;
total = total + num;

}

1 while X

printf CAB LIMEDQEEFHEIXRTI ¥n”, total) ;

return 0;
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Iy A ThDH, ZOTaT T ATIEF—A— N5 0 &#AT5 L, total = total + num;
MEATEINTZRIIN—T DT L, 22 ETICANENEEOEFHRHIEN S,

o7 v T T LATHEROIL, ML LTINS ROUETH D,

int num = -1;
int total = 0;

ERITES SND LEEEMNSNDGIRHRIND D, ZOFF THLHEIZa /N1 128k -
THEMICIRE S, 20720, 2 AN THIT WV EO Lo LRoRENL T 7T AN AKX — b
LTCLES, 2OFar I ADEE.

while(num '=0) <X total = total + num;
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EWIOIRESUTE DN D, ZABEHEMRYIRL TH D, L TFICENX L R 27,
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for(®1; ®2; £3){
X ; ¢
} DN
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#include <stdio.h>

int main(void)

{
int i;
int num;
int total = 0;

for (i =0; i <5; i+ ) /

{ NYUIEBDEH(R3) |
printf "HEZ AN L TS EZELVT)
scanf ("%d”, &num) ;

total = total + num;
} i

printf ("AH L1 EOAFHERITT ", total): X2 for X

return 0;
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#tinclude <stdio.h>

int main(void)

{




int i;

int num;

int total = 0;

i =0; /* TorXDKZHT-2 08 */
while(i < 5) /* forsX DR 21Z&H =508 x/

{

printf "HEZAALTLEEINT);

scanf (“%d”, &num) ;

total = total + num;

s /* forXDHX3IZH1-5MIEB */
}

printf CAA LIMEDEEFHEIXRTI ¥n”, total);

return 0;

DT T T EDFREGI NS OB A MERRT 5 &L FNEID for LD 1 53 DAL
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do-while X
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£

do{
X ;
} while (&#) ;
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#include <stdio.h>

N
int main(void) ¢

{

Amt

int num;
int total = 0;

do{
printf "#HEZAALTLEEE V),
scanf ("%d”, &num) ; 3
total = total + num; do—while 3T
Iwhile(Cnum 1=0); // F:®&#%IZ€z320Y

printf CAB LIMEDEEFHEIXRTI ¥n”, total) ;

return 0;
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int num;
int total = 0;

Th b, while LOEAITIE,

int num = -1;
int total = 0;

T o7z, do—while XL TIXIEITAENFEITEIN DD T, scanf ("%d”, &num); TEZ AL, Bit%
RO DU AT THE, SO EEITH 720, b ZITHOT IZintnum; & LTH, 7'
75 A FRBEAE O, Z 3 Tlddo—whileSCH W TTor3Xd X 5 72 LB 24T - AW 2 DL R ISR,
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#include <stdio. h>

int main(void)

{

int i;
int num;
int total = 0;
i =0; /* forXDKZHT-20IE +/
do
{
printf "HEZAALTLEENT);
scanf (“%d”, &num) ;
total = total + num;
P++; /% forX D3I H 1= 5M0Ex/
} while(i < 5); /* TorXDK2ZH -2 MIE+/

printf "TANL-IEDQESFHEIZYITT ¥n”, total);

return 0;

}

Z2EIL—T

=TI T O LI THELEANTHILENTED, ZZIWCRLEFITIZ2EL—7ThH
DN, b HAMIEL EONL—THEMRTE D, F7-. while X, for 3. do-while IZHHITH
BHEDOEDBIENTE D,

==

for(x1;x2;K3){
for(®4;K5; K6){
X1 ;
}
}
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#include <stdio. h>

int main(void)

{
int i, j;




for (i =0; i <5; i+ {
for (j =0; j <3 j+v |
printf ("%d ”, i + j);
}
}

return 0;

}
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(1) for XZMWT, 1~1000 £ TOEFHMEERD, F£rT 5,
(2)while L& FAWT, 1~1000 £ TOARFHEZ RO, FKRT D,
(3)do while L& HAWT, 1~1000 £ TOAFHEZ KD, FrT 5,
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UTOXS7ettihzd 28T EIILOREERT S,
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1.2 3 45 6 7 8 9
TR T 18
IR T 27
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B sessnsrsnsanassnanns 45
G rressrrsssaaassaaaan 54
YN T 63
8 rrernrrsssaaassnaaas 72
Q sresnrrsnaaaassnanas 81
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